
 
 

            

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 14 

RAPPEL AUX SECRETAIRES ET CORRESPONDANTS DE CLUBS 
Pour toute modification de vos rencontres (changement de terrain, changement d'horaire, report ou 
annulation, etc......) Vous devez IMPERATIVEMENT prendre contact directement et VERBALEMENT, avec le ou 
les arbitres désignés afin de les informes des changements. 

Le listing des arbitres est à votre disposition sur simple demande au District et a aussi été envoyé sur les boites 
mails des clubs. 

 
PERMANENCE ARBITRALE DU WEEK-END DES 16 & 17/11/2024 

  • BRUNEL NICOLAS (06.70.31.54.43). Merci de contacter, à partir du samedi matin, uniquement cette 
personne de permanence pour tout problème lié à l'arbitrage, et non votre désignateur. 
 
FORMATION LIGUE 

La CDA vous confirme la réception des candidatures ligue ci-dessous :  
 
Adultes :  

• BADAD Amine 
• CELLIER Tao 
• CHAABANE Medhi 
• DJERIDI Idriss 
• GALOYAN Arthur 
• GARANCHON Giany 
• HAVARD Clément 
• SOUBAYA Mathieu 

 
Jeunes : 

• AGOSTINO Angelo  
• BOUSHABA Amir 
• DUCOL Clément 
• LEXPERT Xavier 

 
A noter que la CDA se réunit le lundi 25 novembre et communiquera sur le PV du 27 novembre, la liste des 
arbitres dont la candidature est retenue.  
 
Une réunion de préparation se tiendra courant décembre avec les arbitres concernés afin de leur présenter les 
objectifs et les attentes de cette formation ligue.  
 
Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire dont vous pourriez avoir besoin. 
                                                                            
 



 
 

            

                                                                       
RAPPORTS DISCIPLINAIRES 

 La Commission constate depuis le début de saison que les rapports disciplinaires ne sont pas complets et pas 
assez précis, pourtant les consignes ont bien été données durant l’Assemblée Générale. 
 
Nous vous rappelons qu’il ne faut pas se précipiter pour faire un rapport et que la CDA ou l’UNAF peuvent vous 
aider. En aucun cas, on ne tolérera une dérive sur ce sujet. 
 
L’application du règlement intérieur et des convocations seront réalisées au cours de la saison, si cela ne change 
pas. 
 
REUNIONS TECHNIQUES DECENTRALISEES DES ARBITRES 

La CDA vous informe des lieux et horaires pour les réunions techniques décentralisées. 

La présence est facultative. Cependant, votre présence vous rapportera 3 points bonus pour votre classement en 
fin de saison.  

Il ne faut suivre qu’une seule des 3 réunions.  

IL EST DEMANDE D'APPORTER UN STYLO ET SES CARTONS (Blanc - Jaune - Rouge) 

       -     La première se déroulera le Lundi 18 Novembre à CHÂTEAUNEUF DU RHÔNE, à la salle polyvalente (salle 
du  Haut) située à l’adresse suivante : Chemin de la Graveline. 

- La seconde se déroulera le Mardi 19 Novembre à SARRAS, à la salle de réception du club, située à 
l’adresse suivante : Rue du Champ de l’Homme. 

La réunion débutera à 19h30 et se terminera à 21h30. Le club local nous proposera un temps convivial pour 
clôturer la soirée technique.  

- La dernière réunion se déroulera le Samedi 30 Novembre au Siège du District Drôme-Ardèche de Football.  

Début de la réunion à 9h30 et fin à 11h30. Le DDAF proposera un temps convivial pour clôturer la matinée 
technique. 

Pour ces réunions, merci de vous munir d’un stylo.  

Ces réunions s’adressent à l’ensemble des Arbitres de notre District, Stagiaires, Assistants, Féminines, Jeunes et 
Adultes.  

En espérant vous voir nombreux pour ce temps technique.                                                                

CALENDRIER PROVISIONNEL TECHNIQUE SAISON 2024/2025 

   NOVEMBRE 

Lundi 18 : Réunion Technique Décentralisée – (secteur sud) CHÂTEAUNEUF DU RHÔNE – 19h30 à 21h30 

Mardi 19 : Réunion Technique Décentralisée – (secteur nord) SARRAS – 19h30 à 21h30 

Samedi 30 : Réunion Technique Décentralisée – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (secteur centre) – 9h30 à 11h30 



 
 

            

 DÉCEMBRE 

Samedi 07 : Recyclage AA + FEMININES (Toutes catégories) – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h 
à 13h 

            JANVIER 

Samedi 18 : Recyclage D1/D2- GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 18h 

Samedi 25 et Vendredi 31 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

            FÉVRIER 

Samedi 01 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

Samedi 01 : Rattrapage Tests Physiques (Lieu à définir) – 10h à 11h 

?? : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 

Samedi 08 :  Recyclage D3 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 15 : Recyclage JAD – à définir (secteur nord) – 8h à 13h 

Samedi 22 : Recyclage JAD – à définir (secteur sud) – 8h à 13h 

Lundi 24 au Jeudi 27 : FIA Jeunes & Adultes – CHATUZANGE LES GOUBET – 8h à 18h (Adultes) / Internat Jeunes 

        MARS 

Samedi 01 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 9h30 à 12h30 

Samedi 15 : Recyclage D4 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 29 : Rattrapage Recyclage – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

    MAI 

Vendredi 23 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – Séance n° 8 – 19h à 23h 
 
COURRIERS DES ARBITRES 
  • BADAD Amir : Changement de n° de téléphone. Lu et noté.  

  • GUILLARD Sébastien : Courriel lu et noté. Transmis à la commission compétente. 

  • ROUBI Frédéric : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

  • MORET James : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

  • BOUSHABA Jasmine : Envoi d'un Certificat Médical. Bon rétablissement. 

  • MONBRUNO Kinth : Envoi d'un Certificat Médical + courriel lu et noté. Bon rétablissement. 

  • HAMMADI Amine : Courriel lu et noté. Transmis à la commission compétente. 



 
 

            

  • NOUTAI Zinsou Joseph : Courriel lu et noté. 

COURRIERS DES CLUBS 

 • ES BOULIEU LES ANNONAY : Courriel lu et noté.   

 • CO CHÂTEAUNEUF DE RHÔNE : Courriel lu et noté. Transmis à l'intéressé.  

                                Président CDA                                                             Le Secrétaire CDA                                                                       
    Nicolas BRUNEL                                                         Jean-Baptiste RIPERT 

 

U.N.A.F. - SECTION DRÔME - ARDECHE 

Compte-rendu de la réunion du 16 octobre 2024 au District Drôme-Ardèche 

Présents : BOUCHARD Amandine, BOUDIKIAN François, CHABBAT Maurice, FALAISE Mathias, KUHN Yves, MARLHIN 
Alexandre, PICARD Brice, REVOL Benjamin et VINCENT Jean-Claude. 

Excusés : BERGERON Alexis, BERGONZI Jean-François, BRET Vincent, DUTRIEUX Benoît, FERREIRA David, 
MLYNARCZYK Adrien, MOUSTIER Benjamin, PERDRIOLE Raphaël et PROTOY Baptiste. 

Début de la séance à 19h00 

- Points du président de la Section 26/07 : 

· Grande satisfaction de l’implication de tous depuis le début de saison. 

· Très bonne participation et synergie avec la CDA lors des différentes AG. 

· Nombre d’adhérents : 182 au 15 octobre 2024. 

· Point sur les prochaines réunions avec la CDA et les interventions de l’UNAF 

· Point sur l’A.G. de Vichy et l’évolution du challenge TEREYGEOL. 

· Actions en cours : 

• Rencontre prévue avec le Président Jean-François VALLET. 

• Travail en cours pour proposer un barème aggravé adapté. 

• Arbre de Noël. 

• Match de ligue 1 en cours. 

• Match de Ligue des Champions Féminine. 

· Temps d’échanges. 

Fin de la séance à 20h05.   

                  Président de l'UNAF Section D-A                        Le Secrétaire de l'UNAF Section D-A                                                                        
             François BOUDIKIAN                                                 Raphaël PERDRIOLE                   



 
 

            

            

                                                                   

                                               

                               


